

Data: 20.03.2023

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Orașul Dolhasca, cu sediul în Orașul Dolhasca, Str. Aleea Esplanadei, nr. 5, Județul Suceava, anunță începerea implementării proiectului **„REABILITAREA MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE - GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, ÎN ORAȘUL DOLHASCA, JUDEȚUL SUCEAVA”**, cod de identificare C10-I3-1518.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul local, Investiția I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ - teritoriale, Titlu apel PNRR/2022/C10/I3, Runda 1.

Coordonatorul de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

**Obiectivul general al proiectului** constă în creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din orașul Dolhasca care sunt destinate furnizării de servicii publice către cetățeni.

La nivel specific proiectul își propune ca obiectiv îmbunătățirea serviciilor educaționale de la nivelul unităților de învățământ prin asigurarea unei infrastructuri adecvate/corespunzătoare, astfel încât copiii să beneficieze de o educație de calitate, într-o locație care să corespundă nevoilor acestora. Astfel, prin proiectul **„REABILITAREA MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE - GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, ÎN ORAȘUL DOLHASCA, JUDEȚUL SUCEAVA”** se urmărește realizarea unor lucrări de creștere a eficienței energetice a Grădiniței cu Program Normal din orașul Dolhasca, în vederea asigurării unor servicii publice de calitate ce conduc la creșterea gradului de participare la procesul educațional.

**Valoarea totală a proiectului** este de 1.876.438,72 lei cu TVA, din care 1.576.839,26 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR, iar 299.599,46 lei reprezintă valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

**Perioada de implementare a proiectului** este de 40 de luni, respectiv între data de 02.02.2023 și data de 02.06.2026, la care se adaugă, dacă este cazul, și perioada de desfășurare a activităților proiectului, înainte de semnarea contractului de finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

**UAT Orașul Dolhasca**  
**Date de contact: Primar - Isachi Decebal - Dumitru**  
Tel. +40 0230 573 272, e-mail: primariadolhasca@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*

**”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>